

在职圣徒成全交通祷告负担

9/25/21 -10/16/21

1. 祷告在职圣徒借着与主绝对、清明和彻底的交通而有活力。
2. 祷告在职圣徒跟随主的榜样，操练在山上祷告中与祂同在。
3. 祷告在职圣徒划出长一点的时间，寻求与主有更深交通。
4. 祷告在职圣徒跟随摩西的榜样，对建造的事跟主认真，进到祂的面前，爬到山上，学习留在祂的同在里，与祂交通。
5. 祷告在职圣徒有一个没有帕子遮蔽的脸，意思就是心向着主，对主和主的话没有任何冷漠。
6. 祷告在职圣徒对主维持一个清明的天，与主一直有清明的交通。

第一天：祷告在职圣徒借着与主绝对、清明和彻底的交通而有活力

林前二9 只是如经上所记：“神为爱祂的人所预备的，是眼睛未曾看见，耳朵未曾听见，人心也未曾想到的。”

可十二30 你要全心、全魂、全心思并全力，爱主你的神。

职事摘录：

我们若要领略并有分于神为我们命定并预备之深奥、隐藏的事，就不仅需要信祂，也需要爱祂。敬畏神、敬拜神、信神(就是接受神)，都还不够；爱祂是不可缺的。爱神的意思，是把我们的全人，灵、魂、体，连同我们的心、心思和力量(可十二30)，都完全摆在祂身上。这就是说，我们全人都让祂占有，消失在祂里面，以致祂成了我们的一切，我们在日常生活里，实际的与祂是一。这样，我们与神就有最亲近、最密切的交通，能进入祂的心，领略祂心中一切的秘密(诗七三25，二五14)，不仅晓得，更经历、享受并完全有分于神这些深奥、隐藏的事。(林前九2，注1)

第二天：祷告在职圣徒跟随主的榜样，操练在山上祷告中与祂同在

太十四23 既解散了群众，祂就独自上山去祷告。到了晚上，只有祂单独在那里。

太六6 你祷告的时候，要进你的密室，关上门，祷告你在隐密中的父，你父在隐密中察看，必要报答你。

职事摘录：

我喜欢这三句话：“在山上”、“在祷告中”、“与父在一起”。

与别人一起祷告是很好的，但通常我们需要独自祷告。我们与别人一起祷告时，无法像我们独自向主祷告时享受主那样深。甚至主耶稣也告诉我们，我们祷告时，要私下关上门，隐密的向那在隐密中察看我们的父祷告（太六6）。这样，我们就会感觉到祂与我们是何等亲，我们与祂是何等近。我们必须学习离开群众、家庭、朋友、和召会里的圣徒，去到更高一层的“高山”。我们必须上得更高，远离较低一层属地的事物，独自与父在一起，隐密的与祂有亲密的交通。这就是“上山祷告”的意义。（神人的生活，第十四章）

第三天：祷告在职圣徒划出长一点的时间，寻求与主有更深的交通

徒六4 但我们要坚定持续的祷告，并尽话语的职事。

太六6 你祷告的时候，要进你的密室，关上门，祷告你在隐密中的父，你父在隐密中察看，必要报答你。

职事摘录：

虽然我们应该无时无刻不在灵里与主交通，并一直在交通里摸着神，与神调和，但这样的摸着神，与神调和，往往不够深、不够透。所以，除了这种经常的、自然的在灵里与主交通之外，我们还必须划出相当的时间，撇开主以外的一切事，从我们外面一直到里面，全人安静在主面前，专一的从灵里深处接触主。在这样的接触里，主所摸着的常是深切而厉害的，也常是透彻而普遍的，甚至是叫我们全人仆倒在祂面前的。那些平日不觉得的错误，到这时就觉得了；那些没有破碎的心思，到这时就甘愿被破碎了；那些没有折服的意志，到这时就降服了；那些没有被纯洁的情感，到这时就完全被纯洁了。

在这样深切、安静的交通里，不仅主的一切得以进入并达到我们全人各部分，并且我们的一切也都给主征服、破碎、纯洁、占有并得着了。所以，乃是在这样祷告的时候，主才能厉害的把祂自己调到我们里面，并且把我们彻底的调到祂里面。这就是借着祷告把自己祷告到主里面，也把主吸收到我们里面。到这时，我们才真懂得，什么叫作人与神的交通，以及神调到人里面。这时也才真懂得，主怎样摸着我们里面的感觉、心思、情感和意志，什么叫作主在感觉里向我们有要求，什么叫作被主折服、纯洁、破碎、占有并得着。到这时候，我们全人的各部分，才真有主的调和，才真在启示里知道主的旨意，并且经历主如何把祂的负担、工作、涂抹在我们里面。（交通与神人调和，第一章）

第四天：祷告在职圣徒跟随摩西的榜样，对建造的事跟主认真，进到祂的面前，爬到山上，学习留在祂的同在里，与祂交通

出三四3 谁也不可和你一同上去，遍山都不可有人，在山前也不可叫羊群牛群吃草。

出三四29 摩西手里拿着两块见证的版，下西乃山的时候，不知道自己的面皮因耶和华和他说话就发了光。

职事摘录：

我们已经提过，如果我们要与神同在，就需要把一切尽都忘掉。主吩咐摩西到山顶上与祂相会的时候，对他说：“谁也不可和你一同上去，遍山都不可有人、在山根也不可叫羊群牛群吃草。”（出三十四3）。这指明我们与神相会的时候，该忘掉我们的财产，我们的需要，甚至我们的家人。此外，我们也不该顾到自己。我们只该留在神的面光中。

圣经没有告诉我们，神和摩西这四十天一同作了些什么。然而，我们的确晓得，在这段期间，摩西完全被神注入、被神浸透。似乎摩西这四十天除了接受神的光照和注入以外，什么也没有作。这是荣耀的。在这四十天里发生了奇妙的事：神将祂自己注入到摩西里面，并以祂自己来浸透摩西。如果我们看见这件事的意义，我们在与主交通和基督徒的生活上，就会得着许多帮助。

二十九节下半不该译作“因他和耶和华说话”，而该译作“因耶和华和他说话”。这指明摩西脸上发光不是他和神说话的结果，而是神和他说话的结果。我们愈说话，就愈拦阻主注入到我们里面。但祂愈和我们说到享受祂，我们就愈得着注入。我们都要像摩西一样让主说话，让祂对我们说到节期、安息日，和享受祂的条件。神论到享受主的话，总是注入的话。（出埃及记生命读经，第一百八十一篇）

第五天：祷告在职圣徒有一个没有帕子遮蔽的脸，意思就是心向着主，对主和主的话没有任何冷漠

出三四34上 但摩西每逢进到耶和华面前与祂说话，就揭去帕子；及至他出来

.....

林后三16 但他们的心几时转向主，帕子就几时除去了。

林后三18 但我们众人既然以没有帕子遮蔽的脸，好像镜子观看并返照主的荣光，就渐渐变化成为与祂同样的形像，从荣耀到荣耀，乃是从主灵变化成的。

职事摘录：

摩西对百姓说话的时候，也许有许多人并不反对他，只是他们不以敞开的心来接受他的话。他们对摩西所说的漠不关心。这种漠不关心的态度，使得摩西将帕子蒙在脸上，作为百姓不愿接受神话语的标记。根据出埃及记三十四章，神的仆人摩西与神说话的时候，就揭去帕子。摩西的心既不刚硬，也不冷漠；没有偏离主，乃是绝对为着主。这就是摩西与神说话，没有蒙上帕子的原因。

保罗在林后三章解释出埃及记三十四章，不是为以色列人的缘故，而是为我们的缘故。最后他在十八节说到敞开的脸，没有帕子遮蔽的脸，观看主的荣耀。敞开的脸，实际上就是已经归向主的心。十六节指明，心几时归向主，帕子就几时除去了。帕子一除去，脸就敞开了。从林后三章的上下文我们看见，心归向主，使我们的脸没有帕子遮蔽。脸上没有帕子遮蔽的意思是说，我们的心向着主，向着主的话不冷漠。只要我们的心是冷漠的，我们的脸上就有帕子。但我们的心若归向主，帕子就除去了。然后我们就要以没有帕子遮蔽的脸，好像镜子观看并返照主的荣耀。（出埃及记生命读经，第六十五篇）

第六天：祷告在职圣徒对主维持一个清明的天，与主一直有清明的交通

结一22 活物的头以上有穹苍的样式，看着像可畏的水晶，铺张在活物的头以上。

徒二五16 我回答他们说，无论什么人，被告还没有和原告当面对质，未得机会分诉所告他的事，就先把他交给对方，这不是罗马人的规例。

职事摘录：

我们必须对一个事实有深刻的印象，就是我们基督徒在主面前若要有清明的天，就必须有无亏的良心。什么时候你的良心有了定罪，或有了亏欠，我们的天立即就乌云四布，幽黯不明。这时我们该向主承认我们的失败和我们的罪污，而接受祂的赦免和祂宝血的洗净（约壹一9，7）。这样，我们的良心就得着洁净，而无所亏欠。我们就再得着清明的天，与主有清明的交通，而与祂之间一无间隔。

有时候甚至一件小事，诸如对待配偶的态度不好，都会使我们的天阴翳不明。虽然可能对方是错的，但我们的态度也错了，于是我们就失去了喜乐与平安。而且，我们可能有一段时间没有膏油来祷告。我们的良心开始定罪我们，并搅扰我们。这就是失去了基督徒清明的天。我们头以上的天不再是清明的，因为在我们与主之间有了不对的事情。这种情形要持续，直至我们到主面前求祂赦免。主在我们里面的膏油涂抹，这时会使我们觉得需要向配偶认错并道歉。我们可能犹豫不决，但因我们失去了主的同在，至终只好服下来，认罪、道歉并求赦免。我们一这样作，“天气”立即改变；阴翳消逝，清明的天再现。我们里面又活起来，我们又能赞美主。我们再有清明的天，这个天就像活物的头以上那可畏而明如水晶的穹苍。我们不仅该在日常生活中，也该在召会生活中，有这样的经历。（以西结书生命读经，第十一篇）